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ATA  Nº 024/2006. 

 
 

Ata da Sessão Extraordinária do dia 13 (treze) de dezembro de 2006, às 
08:30 horas, no Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Nortelândia-
MT, onde reuniram-se ordinariamente os seguintes Vereadores: 

 
Presidente: Mário Sérgio Duarte 
Vice-Presidente: Ana dos Anjos Martins Perón 
1º Secretário:  Vagnir Barbosa Batista 
2º Secretário:  Mariano Gomes Miranda 
3º Secretário:  Athaide Bastos Guimarães 
Vereador:  Aníbal Ferreira de Oliveira 
Vereador:  Luiz Garcia Taborda 
Vereador: Paulo César da Silva 
Vereador:  Sérgio Vasconcelos de Souza 

 
Sob a Presidência do Sr. Mário Sérgio Duarte, que após verificar o 

quorum, declarou sobre a proteção do nosso bom Deus aberta a Sessão 
Extraordinária em seu tempo regimental com a finalidade de tratar de assuntos 
de real interesse do nosso município. Em seguida o Sr. Presidente solicita do 
Secretário Geral que faça a leitura da pauta do dia, como segue:  1º) – Eleição da 
Mesa Diretora para o anuênio de 2007;  2º) – Projeto de Lei Orçamentária nº 
024/2006, de autoria do Poder Executivo Municipal que estima a receita e fixa a 
despesa do município de Nortelândia para o exercício financeiro de 2007. Dando 
seqüência o Sr. Presidente declara aberta a eleição da Mesa Diretora da Câmara 
Muicipal, para o anuênio de 2007. A eleição será realizada para os cargos de 
presidente, vice-presidente, 1º,2º e 3º secretário, conforme determina o artigo 36 
da Lei Orgânica Municipal, com base na emenda modificativa nº 002/2004, de 
15 de setembro de 2004 e resoluções nºs 005 e 006 de 29 de março de 2004; os 
vereadores manifestarão o seu voto na tribuna para os cargos de presidente, 
vice-presidente, 1º,2º e 3º secretário, de forma aberta ao público uma única vez e 
a votação será procedida por ordem alfabética dos senhores vereadores. 
Prosseguindo, o Sr. Presidente convida a Vereadora Ana Perón ara dar o seu 
voto, que vota para Presidente: Luiz Garcia Taborda, Vice-Presidente: Vagnir 
Barbosa Batista, 1º Secretário: Athaide Bastos, 2º Secretário: Mariano Gomes e 
3º Secretário: Sérgio Vasconcelos. Em seguida o Vereador Aníbal Ferreira 
declarou o seu voto, para Presidente: Mário Sérgio, vice-presidente: Paulo 
César, 1º Secretário: Sérgio Vasconcelos, 2º Secretário: Aníbal Ferreira e 3º 



 
                       ESTADO DE MATO GROSSO 

               CÂMARA MUNICIPAL DE NORTELÂNDIA 
                                       AVENIDA   NICOLAU GOMES DE SOUZA , 1.349    –    CNPJ/MF   N º  15.061.773/0001-55 

                                            FONE/FAX – 0XX65-346-1611    

 

Secretário: Luiz Garcia. Prosseguindo o Vereador Athaide Bastos declarou o seu 
voto: para Presidente: Luiz Garcia Taborda, Vice-Presidente: Vagnir Barbosa 
Batista, 1º Secretário: Athaide Bastos, 2º Secretário: Mariano Gomes e 3º 
Secretário: Sérgio Vasconcelos. Em seguida declarou o seu voto o Vereador 
Luiz Garcia, para Presidente: Luiz Garcia Taborda, Vice-Presidente: Vagnir 
Barbosa Batista, 1º Secretário: Athaide Bastos, 2º Secretário: Mariano Gomes e 
3º Secretário: Sérgio Vasconcelos. Prosseguindo o Vereador Mariano Gomes 
declarou o seu voto, para Presidente: Luiz Garcia Taborda, Vice-Presidente: 
Vagnir Barbosa Batista, 1º Secretário: Athaide Bastos, 2º Secretário: Mariano 
Gomes e 3º Secretário: Sérgio Vasconcelos. Dando seqüência o Vereador Mário 
Sérgio declarou o seu voto, para Presidente: Mário Sérgio, vice-presidente: 
Paulo César, 1º Secretário: Sérgio Vasconcelos, 2º Secretário: Aníbal Ferreira e 
3º Secretário: Luiz Garcia. Prosseguindo declarou o seu voto o Vereador Paulo 
César da Silva, para Presidente: Mário Sérgio, vice-presidente: Paulo César, 1º 
Secretário: Sérgio Vasconcelos, 2º Secretário: Aníbal Ferreira e 3º Secretário: 
Luiz Garcia. Prosseguindo declarou o seu voto o Vereador Sérgio Vasconcelos, 
para Presidente: Mário Sérgio, vice-presidente: Paulo César, 1º Secretário: 
Sérgio Vasconcelos, 2º Secretário: Aníbal Ferreira e 3º Secretário: Luiz Garcia. 
Dando seqüência declarou o seu voto o Vereador Vagnir Barbosa, para 
Presidente: Luiz Garcia Taborda, Vice-Presidente: Vagnir Barbosa Batista, 1º 
Secretário: Athaide Bastos, 2º Secretário: Mariano Gomes e 3º Secretário: 
Sérgio Vasconcelos. Ato contínuo o Sr. Presidente anuncia o resultado da 
eleição da mesa para o exercício de 2007; sendo eleitos com cinco votos, para 
Presidente: Luiz Garcia Taborda, Vice-Presidente: Vagnir Barbosa Batista, 1º 
Secretário: Athaide Bastos, 2º Secretário: Mariano Gomes e 3º Secretário: 
Sérgio Vasconcelos de Souza. Em seguida o Sr. Presidente parabeniza os 
vereadores ora eleitos para a nova mesa diretora. Dando seqüência foi lido o 
projeto de lei orçamentária nº 024/2006, de autoria do Poder Executivo 
Municipal que estima a receita e fixa a despesa do Município de Nortelândia 
para o exercício financeiro de 2007, bem como a emenda aditiva nº 08, a 
emenda modificativa nº 010, a emenda supressiva 011, a emenda modificativa nº 
012 e a emenda aditiva nº 013, que após discutidas em plenário, e 
posteriormente colocadas em votação, tanto o projeto de lei como as emendas, 
as quais foram aprovadas por unanimidade. Continuamente o Sr. Presidente 
fundamentado no art. 39, parágrafo I, da LOM, decreto recesso legislativo.    
Cumprida a pauta e não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou 
encerrada a presente sessão.   
 
Plenário das Deliberações da Câmara Municipal de Nortelândia-MT., em 13 de 
dezembro de 2006. 
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MÁRIO SÉRGIO DUARTE 
Presidente 

 
 
 
 
              
 
 

 


